
CZECH III_OPAKOVÁNÍ WEEK 1 

 

Conversation: Léto, dovolená 
__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________ 

 

1) Choose the most suitable verb (puti t in the correct form!) and complete the 

sentence.  
vědět, znát, umět, moct, muset, chtít 

1. ____________ (vy) něco? — Ano, dám si čaj. 

2. My ne___________ lyžovat, proto nepojedeme na hory. 

3. Petr ____________, kde je Univerzitní kampus. 

4. Jsem unavený, ____________ odpočívat. 

5. Ráno jdu do školy, ____________ brzy vstávat. 

6. My dneska ne____________ jít na pivo, protože zítra máme test. 

7. Jak dobře (vy) _________ česky? 

 

2) Transform to the past tense. 
1. Rád čtu dobré knihy. 

2. Jak dlouho studujete na zkoušku (exam)? 

3. Píšeš rád emaily? 

4. Petr je unavený. 

5. Chceme jít odpoledne do kina. 

6. Rád jím pizzu. 

7. Večer jdou na operu. 

8. Můžete mi pomoct? 

9. Nepiju alkohol. 

10. Rádi spíme dlouho. 

11. Dědeček je nemocný, zemřel před dvěma lety (he died 2 years ago). 

12. Rád tancuješ v klubu. 

13. Vaříme dneska guláš. 



3) Fill in the most suitable preposition. 
1. To je dárek ___ babičky, dostal jsem ho, protože jsem měl narozeniny.  

2. _____ týden chci jet _____ Petrovi. Bydlí _____ Praze.  

3. Mám horečku, musím jít _____ doktorovi ____ nemocnice.  

4. Tady je velký dárek___ dědečka, má 80 let. 

5. Jdeme _____ kávu _____ kavárny. 

6. Bydlím _____ Vaňkovky a _____ domu je velký park. 

7. Včera jsem byl _____ doktora.  

4a) Use the words in brackets in singular. 
1. Obědval jsem _______________________________ (česneková polévka). 

2. Dám si _______________________________ (hovězí maso), prosím. 

3. Co _________ (ty) bolí? – Bolí _________ (já) ucho. 

4. Moje sestra má _________________ ______________ (malý syn). 

5. Dáme si ____________ _____________ (světlé pivo). 

6. Viděl jsem _________________ ______________ (česká profesorka). 

7. Chci si koupit _______________ ________________ (nové auto). 

8. Znáš ________________ _______________ (český lékař)? 

9. Díval jsem se na _____________ __________________ (česká komedie). 

10. Čekám tady na _______________________________ (nová přítelkyně). 

 

4b) Use the words in brackets in plural. 
11. Na náměstí jsou tři _______________________________ (malý obchod). 

12. Dva _______________________________ (smažený sýr), prosím. 

13. Nebolí mě _________ (ucho), ale bolí mě _________ (koleno). 

14. Moje sestra má _______________________________ (malé dítě). 

15. Dáme si dvě _________________________ (malé pivo). 

16. To jsou _______________________________ (moderní auto). 

17. Bolí mě _______________________________ (kloub a ledvina). 

18. Dědeček bude mít _______________________________ (nový zub). 

5) Ask about the underlined expression. 
1. __________________________________________? – Do Řecka cestuju letadlem. 

2. __________________________________________? – Petra bydlí v Brně. 

3. __________________________________________? – Včera jsem koupil nové auto. 

4. __________________________________________? – Ta lekce byla dobrá a zajímavá. 

5. __________________________________________? – Beru léky třikrát denně. 

6. __________________________________________? – Čekám na Lenku. 

7. __________________________________________? – David je z Anglie. 

8. __________________________________________? – Petr musel jet do Brna do nemocnice 

 



 

 

 

6) Human body revision. 
6.1. Match suitable words. 

1  hlava     A  hair 

2  rameno     B  elbow 

3  pas      C  shin 

4  stehno     D  toes 

5  holeň     E  hand 

6  prsty (na noze)    F  palm 

7  břicho     G  posterior 

8  dlaň     H  abdomen 

9  vlasy     I   shoulder  

10 ruka     J   head 

11 loket     K  thigh 

12 hýždě     L   waist 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

            

 

6.2. Match suitable words. 

1  paže     A  neck 

2  koleno     B  arm 

3  nárt     C  chest 

4  hrudník     D  instep 

5  zápěstí     E  knee 

6  prsty (na ruce)    F  heel 

7  kotník    G  wrist 

8  předloktí     H  back 

9  záda     I  fingers 

10 pata     J  forearm    

11 krk     K  ankle 

12 lýtko     L  calf  



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

            

 

6.3. Write Czech or English equivalents. 

česky anglicky  česky anglicky 

 hair  koleno  

rameno   paže  

 head  chest  

hýždě      instep 

loket     zápěstí  

 calf   fingers 

 waist  předloktí  

 abdomen   back 

prsty (na noze)    ankle 

 posterior   heel 

 back of the hand  krk  

 hand   thigh 

6.4. Match the columns.  

1. oční  __________  A. trubice  

2. nosní  __________   B. měchýř 

3. krční  __________  C. čípek 

4. močový  __________   D. víčko  

5. ústní  __________  E. kost 

6. tenké __________  F. dírka 

7. klíční __________  G. čelist 

8. horní __________  H. mandle 

9. děložní __________  I.  střevo 

10.močová __________  J. dutina 
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